

<p>A hit az az <i>aranyhíd</i>, amelyen keresztül erő árad felétek innen, ebből a világból. A szeretet már ennek a világnak a megjelenülése a Földön. Nektek szükségetek van <i>erőre</i>, tehát hitre.</p> <p>HANG – 751</p>	<p>Csak az áldozat tüze képes kioltani bennetek az önzés pokoli lángját, és csak az <i>áldozatvállalás</i> által lehetsz te is azzá az emberré, akit Én örök boldogságra álmodtam.</p> <p>HANG – 549</p>
<p>A <i>megváltás</i> Velem kezdődött, általatok folytatódik, és majd Velem fejeződik be. Veled folytatódik akkor, ha vállalod a gondolkodás-átalakítást. Ennek feltétlenül az lesz a következménye, hogy másokkal is akarsz erről beszélni.</p> <p>HANG – 2167</p>	<p>Te az Én Lelkem <i>temploma vagy!</i> Köszönd ezt meg többször! A hála és köszönet érzése még nagyobb <i>nyitottságot</i> eredményez benned arra, hogy jobban tudjak hatni rád!</p> <p>HANG – 1628</p>
<p>Én, Jézus, arra szólítottalak fel benneteket, hogy ne a körülményeitek megváltoztatásától várjátok bajaitokból a kijutást, hanem gondolkodásotok <i>megváltoztatása</i> által.</p> <p>HANG – 4428</p>	<p>A <i>test</i> olyan "műszerfal", amelyen meg szoktak jelenni a léleknek olyan elhatározásai, döntései, amelyek a szellemvilágból eredő forrásból táplálkoznak.</p> <p>HANG – 2957</p>
<p>Gyakran örömöm és vigasztalásom vagy Nekem. Bárcsak jobban észrevennéd, hogy minden <i>örömdnek</i> és vigasztalásodnak Én vagyok igazi forrása!</p> <p>HANG – 38</p>	<p>Az Én békém nem a rend nyugalma (az a hatalmasok vágya), hanem a különbözőségek erőteljes, mozgásban megnyilvánuló <i>összhangja!</i></p> <p>HANG – 182</p>
<p>Aki még nem tört le minden olyan antennát lelkéről, mely fogni képes az Én jelenlétem valóságát, annak <i>reménykedni</i> még akkor sem nehéz, ha teljes sötétség veszi is körül. Igen, mert aki hisz Bennem, az a Napnak gyermeke.</p> <p>HANG – 165</p>	<p>Az enyéim csomagjai olyan <i>öröm-erőket</i> tartalmaznak, melyek képesek a bánat idején szárnyakat növeszteni, s ha törik az ág, még magasabbra repülhetnek általa. Ezen öröm megőrzésének és felhasználhatóságának titka pedig a <i>továbbadás</i>.</p> <p>HANG – 95</p>